

我省高考成绩预计6月25日发布

志愿填报将从6月26日开始,分3个阶段进行

衡阳晚报讯(李彦彦) 我省今年高考成绩预计6月25日发布。按照规定,考生高考成绩只提供考生本人和有关单位,各级招生考试机构不得将考生成绩等信息提供给考生所在学校、社会机构和其他个人。

另外,在6月上旬至6月底,我省还将开展“高考志愿大讲堂”志愿填报指导公益活动,省级层面派出专家分赴14个州市举行大型现场讲座,面向高中教师、学生及部分家长等,重点就志愿填报安排、填报要求、填报方式方法等进行深入解读。

今年,我省的志愿填报将从6月26日开始,分为三个阶段填报。第一阶段6月26日8:00—6月27日17:00,填报本科提前批志愿和本科批特殊类型志愿;第二阶段6月29日8:00—7月2日17:00,填报本科批志愿(不含特殊类型志愿)和专科提前批志愿;第三阶段在本科批录取结束后,8月6日8:00—8月8日17:00,填报高职专科批志愿。另外在各批次第一次投档录取后,录不满额的将组织征集志愿填报。

值得考生关注的是,高水平艺术团、高校专项计划、高水平运动队和中南大学综合评价录取招生在本科批“特殊类型志愿”栏中填报,填报时间安排在第一阶段6月26日—6月27日与本科提前批同时进行,而不是与本科批普通志愿一起填报;专科提前批志愿(包括定向培养军士、公安、司法、航海、基层医疗卫生等)的填报时间安排在第二阶段6月29日—7月2日与本科批普通志愿同时填报,而不是在本科批录取结束后与高职专科批同时填报。考生一定要注意各批次志愿(含征集志愿)的填报时间,在填报志愿截止时间之前,考

生可以在网上填报或修改志愿,逾期不能补报或修改志愿,也不能放弃志愿。

另外,各阶段填报志愿前,如6月22日前、6月28日、8月3日至5日,省教育考试院将开通志愿填报系统辅助填报功能,请考生一定要提前熟悉志愿填报系统,查阅系统中的“志愿填报系统操作指南”,熟悉了解系统操作步骤和注意事项;提前设置好系统“登录密码”和“保存密码”。特别提醒考生:志愿草稿填报完成后一定要及时提交保存,并通过“志愿查看”功能查看本人是否已提交保存了正式志愿信息。

我市首届职工龙舟竞渡赛期间—— 合江套左岸水域临时封航

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 贾韶峰) 6月14日,记者从市交通运输局获悉,为保障“聚力中心 建功新衡阳”衡阳市首届职工龙舟竞渡赛期间水上交通安全和赛事活动圆满举行,我市决定在赛事期间对湘江合江套左岸水域(石鼓区来河口至来雁塔)实施水上交通管制和临时封

航措施。活动期间,市交通运输综合行政执法支队将在活动水域上、下游设立2个管制站点和1个机动巡逻组,共派出3艘执法船在相关水域执法。具体管制时间为:6月8日至6月15日(8:00—19:00)对活动水域实行交通管制,6月16日(8:00—19:00)、6月17日(6:00—14:00)对活动水域实行

临时封航。

活动期间,过往船舶和船员要服从现场指挥,加强瞭望,关注活动水域航标设置情况,谨慎驾驶,保持安全航速航行。

交通执法部门提醒,封航期间除参赛及保障船舶外,禁止一切船舶进入比赛活动水域,活动结束后,有序通过活动水域。船舶和船员必须严格遵守《航行通告》的规定。对违反通告规定不服从指挥的船舶和存在安全隐患的违法船舶,执法部门将及时制止和立即整改,并依法给予相应行政处罚。

现场包粽子 欢快迎端午

雁峰区志愿者关爱失独老人

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达) 传统佳节端午即将来临,为了让辖区失独老人度过一个祥和、快乐的端午,6月12日至14日,雁峰区新时代文明实践中心、区志愿服务总队联合市备战青年志愿者协会分别在各新时代文明实践所(站)开展端午关爱特殊群体志愿服务活动。

活动中,志愿者们来到老人家中搞卫生、聊家常、了解他们的生活、健康情况,并为他们送去了衡阳市慈善总会暖心礼物以及节日问候。大家还在多个社区站点通过包粽子、表演节目等方式,让老人们感受到了节日的幸福和温暖。一位大爷拉着志愿者的手动情地说:“谢谢你们对我的关心,让我心里感到特别温馨。”

雁峰区新时代文明实践中心负责人表示,小小的粽子凝聚着大家对老人美好的愿望与真挚的祝福。通过这次志愿服务活动,为该区443位失独家庭和孤寡老人带来了一份欢乐与心灵的慰藉。

父亲节 送上一份“健康礼”

6月18日,衡阳爱尔举行屈光性飞秒白内障手术专家见面会

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林) 您有多久没带父亲到医院检查眼睛了?据最新数据显示,我国超八成60岁以上老年人群,正经受老花眼和白内障的双重困扰。爱尔眼科衡阳地区院长、白内障手术专家罗维骥介绍,随着手术方式和手术晶体的更新换代,目前的屈光性白内障手术能同时解决白内障、近视、远视、散光、老花眼等问题,借助飞秒激光技术,能更高效、快速地帮助白内障患者术后实现远、中、近距离的全程清晰视力。

父亲节来了,为帮助更多叔叔、阿姨正确认识白内障,了解白内障手术的正确时机,6月18日上午9点,衡阳爱尔眼科医院将于院内6楼会议室举行“国际同步 定制诊疗”屈光性飞秒白内障手术专家见面会。活动现场,特邀白内障专家针对老花白内障等一系列眼健康问题进行科普解读,同时结合手术视频讲解“既摘老花镜,又治白内障”的屈光性白内障手术全过程。报名参与活动的,均可享受白内障术前检查及手术治疗活动政策,报名电话:0734-8239955。

又一个父亲节,送上这份“关爱”礼物献给默默守护我们成长却白了头发的父亲,带着父亲到专业的眼科医院进行一次全面的眼科检查吧。

市水上应急救援队: 全力为“龙舟赛”保驾护航

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 6月13日下午3时许,市水上应急救援队两名救援队员驾驶冲锋舟顺流而下,赶往湘江来雁塔下游200米处水域,对赛道开展安全维护,全力为“龙舟赛”保驾护航。

为了保障比赛期间运动员安全和比赛安全顺利进行,市水上应急救援队提前部署,周密安排,制定了“龙舟赛”水上安全维护保障方案,将出动4名潜水员及20余名救援队员为赛事提供水上安全、应急救援、文明劝导、赛事组织协调等服务保障。连日来,市水上应急救援队组织开展了综合应急救

援演练。6月10日、11日,市水上应急救援队对停泊在湘江合江套水域的一艘客运船及两艘趸船进行拖离作业。目前,用黄色、红色的浮球间隔的4条赛道已布置基本完毕。

市水上应急救援队相关负责人介绍说,湘江合江套水域河道平直,视野开阔,是举办“龙舟竞渡”的理想水域。比赛期间,将投入水上安全保障船艇8艘、望远镜4副以及救生圈等救生设施设备,在赛场水域实行常态化巡查保障,及时消除安全隐患,保障参赛选手的安全。



市水上应急救援队队员对赛道进行安全维护。

新鲜荔枝“当日送达”

衡阳南岳机场为荔枝运输提速保鲜

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 陈科宇) 6月14日,在衡阳南岳机场,货运工人正热火朝天地对新鲜荔枝进行卸货装货。据悉,为保障荔枝运输空路畅通,衡阳南岳机场开通“绿色通道”为荔枝运输提速保鲜,以“当日达”的

运输时效,让衡阳消费者品尝到最新鲜的荔枝。

衡阳南岳机场相关负责人介绍,为顺利保障生鲜运输,该机场货运站自初春就积极开展市场调研,广泛宣传衡阳南岳机场货运服务理念,发挥

航空货运快捷优势,主动联系当地水果供应商以及衡阳品牌水果连锁超市,深挖货运市场潜力。同时,联合“货拉拉”平台送货上门,货主尽享舱门到家门一站式服务。

6月上旬以来,经衡阳南岳机场运送的荔枝已超6100公斤。下一步,该机场将以“服务助力民航行业恢复年”活动为契机,不断提升机场服务品质,完善航空货运航线网络,让雁城百姓在家门口尽享全国各地的新鲜好物。

向“两易群体”普及安全知识

蒸湘交警开展交通安全宣传活动



衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 庄丽华) 6月13日,蒸湘交警大队民警深入蒸湘街道太平一社区和呆鹰岭镇同溪村开展“两易群体”交通安全宣传活动,普及道路交通安全知识,增强群众交通安全法律法规意识,有效预防和减少道路交通事故的发生。

活动中,民警结合当前正在开展的“减量控大”“一盔一带”安全守护行动,向社区居民和农村地区易肇事、易伤害群体详细介绍了安全出行、紧急避险等方面的交通知识。民警对近段时间发生的交通事故案例进行了剖析,着重对酒驾醉驾、骑乘电动车摩托

车不戴安全头盔、驾驶机动车不系安全带等交通违法行为的危害性进行讲解,教育群众骑乘电动车、摩托车要自觉戴好安全头盔,驾驶机动车要系好安全带,并针对群众提出的各类交通安全问题作了细致解答。现场还向居民免费发放了安全头盔。